

S seje zbora delovnih skupnosti v Kranju

Izvoz - pogoj gospodarjenja

Kranjska industrija bo verjetno povečala letošnje izvozne plane

Kranj, 25. junija — Industrija kranjske občine je v prvi tretjini leta izvozila za 24,4 odstotka več kot lani v istem času. V republiškem merilu se je izvoz povečal za 21,9, v zveznem pa za 14 odstotkov. Zal zadovoljstvo nad temi podatki ne bi bilo umestno. Kranjske tovarne so razmeroma pozno začele izvažati in delež izvoza pri proizvedenih količinah še zaostaja za republiškim povprečjem. Ker je industrija v Kranju pretežno navezana na uvožene surovine, so razliko med doseženimi in potrebnimi deviznimi vsotami morale nadoknaditi drugod.

Lani so podjetja izvozila za 7 milijonov dolarjev, uvozila pa za 13 milijonov. Za letošnje proizvodnjo bodo po planu potrebovala za 16 milijonov dolarjev uvoženih surovin in reprodukcijskega materiala. Kolikšen izvoz bodo dosegla je verjetno težko napovedati, saj izkušnje prvih petih mesecev kažejo, da plani niso bili realni. Večina podjetij zelo prekaša tekoče planske obveznosti. Sava in

Konfekcija Triglav sta ob koncu maja presegli celoletni plan izvoza, IBI in Planika pa sta ga dosegli z okoli 60%.

Svet za industrijo in obrt je zato priporočil gospodarskim organizacijam, da ponovno proučijo svoje možnosti in povišajo izvozne plane.

Uvoz in izvoz sta bili osnovni vprašanji včerajšnje druge ločene seje zbora delovnih skupnosti občinske skupščine Kranj. Navzoči so se zavze-

mali za to, da industrija resneje pristopi k izvozu. Ugotovili so, da imajo izvozniki zelo razdrobljena in bolj ali manj priložnostna tuja tržišča. Tovarne se z manjšimi količinami svojih izdelkov pojavljajo po celem svetu in si navažno vsako leto sproti zagotavljajo nove kupce. Za primer so navajali Iskro, ki je od januarja do aprila izvozi-

la za 350.000 dolarjev, pojavila pa se je na 21 tujih tržiščih v Južni in Severni Ameriki, v Evropi, Afriki in Aziji.

Na seji so precej govorili o vlogi izvoza v luči novih ukrepov za stabilizacijo gospodarstva. Ob njih naj bi gospodarske organizacije končno spoznale, da izvoz ni nujno zlo, ampak ena izmed enakopravnih možnosti za prodajo izdelkov.

Pred reorganizacijo turistične dejavnosti na Gorenjskem?

Turizem ni samo...

Pred kratkim smo ugotavljali v našem časopisu, da je turistična propaganda, a posebno propaganda v inozemstvu, nezadostna. Znano je, da se naš turizem zelo hitro razvija, vendar se nismo niti malo približali visokemu porastu turistične dejavnosti v svetu, odnosno pri naših sosedi.

Občinske skupščine Gorenjske so dale iniciativo, da bi ustanovile medobčinsko turistično poslovno združenje. Zamisel o tem združenju je potrebno vsekakor pozdraviti, če ne bi bilo s tem povezano tudi vprašanje obstoja Gorenjske turistične zveze in s tem v zvezi pogojev delovanja številnih turističnih društev, kot osnovnih nosilcev dejavnosti na terenu.

Gorenjska turistična zveza je bila prvi organizator medobčinskega sodelovanja v Slo-

veniji. Že leta 1954 je bila ustanovljena stalna turistična konferenca za Gorenjsko. Leta 1957 se je pokazala potreba po stalni turistični zvezi in končno leta 1959 po turistični zvezi. Zveza je v začetku delovala na amaterski osnovi, a vedno večje zahteve so povzročile delno profesionalizacijo te družbene organizacije.

Delo turistične zveze se kaže predvsem v razvijanju in propagandi turistične dejavnosti (nadaljevanje na 2. strani)

Mladi pod Golico

Na mladinsko delovno akcijo pod Golico, ki jo je organiziral Občinski komite ZMS Jesenice, je prišlo v ponedeljek 115 brigadirjev, 100 je dijakov ljubljanskih, 15 pa jeseniških srednjih šol. Brigadirji imajo zelo lepo urejeno naselje v domu tabornikov nad Planino pod Golico. Upravnik naselja je sekretar Obk ZMS Jesenice tov. Tomaž Oven. Trenutno urejajo smuško progo na Crnem vrhu. V prihodnjih dneh pa bodo začeli razširjati cesto Jesenice—Planina pod Golico.

Posvetovanje v Tržiču

V četrtek je bilo v Tržiču posvetovanje o aktualnih nalogah pri uveljavljanju pomembnih gospodarskih ukrepov za razvoj gospodarskega sistema in družbeno ekonomskih odnosov. Posvet je sklicalo predsedstvo skupščine občine Tržič, sporazumno z vodstvi političnih organizacij, vabljeni pa so bili vsi direktorji, predsedniki samoupravnih organov, sindikalnih podružnic in mladinskih aktivov, sekretarji osnovnih organizacij ZK, vodstva političnih organizacij ter načelniki in referenti pri skupščini občine Tržič.



Plansarsko jezero na Jezerskem, ki je zlasti v ten vročih dneh zelo privlačno, bo jutri prizorišče težko pričakovanega srečanja Koroških in Koroških partizanov v sklopu obsežnega praznovanja krajevnega praznika in počastitve 20-letnice osvoboditve

OBRAZI IN POJAVI OBRAZI IN POJAVI ● OBRAZI IN POJAVI ●

Zelo pomembna je vloga proizvajavcev oziroma samoupravljalcev pri kontroli izvrševanja nalog, ki so jih sprejeli oziroma postavili. Največ nalog je navadno izraženih v obliki sklepov, ki jih je sprejel delavski svet. Vedeti pa moramo, da je težko kontrolirati nepopolne sklepe. Nepopolni sklep imenujemo v naši praksi pač tako nalogo, kjer je formulirano le, kaj bomo naredili oziroma kaj »naj se« naredi. Popoln sklep mora vedno obsegati poleg osnovne vsebine tudi določili kdo oziroma katera služba je zadolžena, da nalogo opravi in drugič, do katerega roka mora biti naloga opravljena. V zapisnikih samoupravnih organov v naših gospodarskih or-

ganizacijah pa imamo žal vse polno takih nepopolnih, abstraktnih sklepov.

Pozdraviti je treba za to pravkar načeto akcijo republiškega sindikata, ki pripravlja analizo statotov delovnih organizacij in dela samoupravnih organov. V Sloveniji bodo za to analizo zajeli 10 podjetij (z Gorenjske Tekstilindus, Sava in Planika), na podlagi katere si bodo lahko že ustvarili precej jasno sliko in odkrili marsikatero pomanjkljivost dela v samoupravnih in drugih organih. Nepravilnosti bo treba nato na podlagi rezultatov te analize postopno odpravljati. Cilj delavskega samoupravljanja je znan in nespremenljiv, vsebina dela pa se z razvojem spreminja in dopolnjuje.

Turizem ni samo ...

(Nadaljevanje s prve strani) nosti. Pred 10 leti je bilo na gorenjskem območju 5 turističnih društev, a danes jih je 32. Odlika organizacije dela v turizmu je predvsem v tem, ker je pretežno zasnovana na amaterski osnovi. Amaterski turistični delavci so propagirali marsikatero znamenitost, ki trenutno ni prinašala gospodarske koristi, a danes predstavlja redni vir dohodkov v devizah.

Pri našem turističnem poslovanju pa se je predvsem v zadnjem času pokazala velika praznina, katero poslovno združenje naj bi nadomestilo vrzel, ki se kaže v tem, da ni realizatorja za uresničitev gospodarskih načrtov, ki se kažejo v turizmu. Pravila turistične zveze ne dovoljujejo gospodarske dejavnosti, ker bi se v tem primeru nujno postavila njena osnovna dejavnost — propaganda. Kaže se interes, da se doseže enotnost akcij. Danes ne more biti več gospodarstvo popolnoma ločeno od turizma. V zamisli ustanovitve poslovnega združenja bi bile realizatorji gospodarskega delovanja gostinske organizacije. Njim bi se priključile tudi druge organizacije, ki bi bile najbolj zainteresirane za enotne večje investicije. Vloga združenja bi se v praktičnem primeru videla v tem, da bi poleg drugega vodil nekakšno kontrolo investicij v turističnih predelih. Ne zgodi se redko, da npr. pri gradnji ceste popolnoma pozabimo, da bi z malenkostno spremembo lahko dosegli hkrati tudi velik turistični efekt, itd.

V razvijanju turistične gradbene dejavnosti se je pokazalo, da je na primer alpsko področje zapostavljeno v odnosu na Slovensko Primorje.

Z zagotovitvijo pogojev za združevanje sredstev bi se lahko mnogo naredilo na tem področju.

RAZPOKE NESOGLASIJ

Pri ustanavljanju poslovnega turističnega združenja pa je prišlo do večjih nesoglasij. Prav tako kot ni realno in koristno zahtevati od Gorenjske turistične zveze, da se bavi z direktnimi gospodarskimi vprašanji, je nesmiselno pričakovati od združenja, da bo skrbelo npr. za razvoj in propagando turizma (predvsem) v krajih, ki trenutno niso suficijni, a imajo za to pogoje. Znano pa je, da imamo na Gorenjskem še veliko takšnih krajev.

Ob razpravljanju o smislu obstoja ene ali druge organizacije lahko postavimo vprašanje: Ali je takšno razpravljanje smiselno?

P. Colnar



Trgovsko podjetje Zivila v Kranju, ki je z 62 poslovalnicami znano potrošnikom od Kranjske gore do ljubljanske meje, je pred dnevi odprlo novo urejeno prodajalno tudi v Skofji Loki na cesti talcev (pri starem mostu). Sodobno urejeni lokal in velika izbira blaga privedla tjakaj veliko kupcev

Proizvodnja v loških industrijskih podjetjih

Ugoden izvoz v tem letu

Rezultati gospodarjenja loških podjetij v marcu in predvsem v aprilu so kazali, da bo zastoj v proizvodnji v prvih dveh mesecih kmalu mogoče nadoknaditi. Analize gospodarjenja, proizvodnje in realizacije v mesecu maju pa so pokazale, da so bila predvidevanja preveč optimistična in da bo potrebno pričeti obravnavati izpolnjevanje družbenega plana z vso resnostjo.

Rezultati gospodarjenja v maju so namreč pokazali, da je bila proizvodnja v tem mesecu najnižja v letošnjem letu, saj je kar 2,2% pod predvidenim povprečnim mesečnim planom. Izpad letnega plana se je tako še povečal. V celoti so industrijska podjetja v škofjeloški občini izpolnila v petih mesecih 37,2% predvidenega letnega plana. Nižjo proizvodnjo v maju delno lahko pripišemo številnim praznikom v tem mesecu. Vendar to prav gotovo ne more biti osnovni vzrok, zato bo potrebno le-tega iskati drugje.

Kolikor bi bila tako nizka proizvodnja še v juniju, bo v juliju potrebno sprejeti re-balans družbenega plana in seveda s tem tudi občinskega proračuna. S tem pa bi bile v prvi vrsti prizadete številne ustanove, ki se financirajo iz občinskega proračuna, okrnjeni bi bili posamezni skladi in podobno. Zlasti bi bilo v tem primeru ponovno prizadeto šolstvo, ki je v primerjavi z nekaterimi drugimi družbenimi službami še vedno precej zadaj.

Plačana realizacija je v mesecu maju boljša kot v katerikoli mesecu letošnjega le-

ta in je za 11,5% večja kot je bila v istem mesecu lani. Realizacija v maju je tudi precej boljša od same proizvodnje, saj je bilo v tem mesecu doseženih kar 7,3% letnega plana, v petih mesecih pa še vedno le 32,3% celotnega letnega plana.

Bistveno boljši od proizvodnje in realizacije v mesecu maju pa je izvoz. V tem mesecu je bilo namreč izpolnjevanje 7,8% letnega plana ali v petih mesecih 35,1% letnega plana izvoza. Izvoz v petih mesecih letošnjega leta pa je za 99,1% večji kot je bil v istem obdobju lani. Razen Marmorja, ki ima v letošnjem maju manjši izvoz kot lani, in Šesirja, ki ima v prvih petih mesecih manjši izvoz v primerjavi z istim obdobjem lani, so vsa ostala podjetja povečala izvoz. Podjetje LTI Škofja Loka je v prvih petih mesecih izpolnilo že kar 54,4% letnega plana. — Z. P.

Gospodarske novice

Lani se je jugoslovanska proizvodnja nafte povečala le za 12%, in je znašala 1.800.000 ton. Rezultati prvih štirih mesecev letošnjega leta, ko je proizvodnja dosegla že 666.000 ton, kar je za 33% več kakor v istem obdobju lani, pa kažejo, da bo proizvodnja nafte znašala preko 2 milijona ton.

Kramljanje o novih ukrepih

Cena našega uvoza

Pri izvozu smo dejali, da so podjetja dolar plačevala po 1055 din, čeprav je doslej uradni kurz 750 din. Pri uvozu blaga prav tako dolarja v povprečju nismo kupovali po 750 din, marveč po 1025 din. Torej prav tako po precej višji ceni, čeprav za 30 din nižje kot pri izvozu — dovolj, da se je našla kopica tujih, ki so imeli velik interes uvažati. Iz uvoza so dobili namreč dobre surovine in sestavne dele za sorazmerno nizko ceno.

Tako se je pojavljala in razvijala na napačnih računih cela vrsta predelovalne industrije. V večini na osnovi tujih licenc, torej s tujim znanjem, in tujih surovin ter sestavnih delov. Svojo »ekon-

miko» so ta podjetja gradila na razliki med ceno izvoznega in uvoznega dolarja ter ceno blaga na domačem trgu. Če so pri uvozu dolar plačevala manj kot so dobila zanj v izvozu in neprimerno manj kot je bila cena blaga na domačem trgu, potem so na tej razliki lahko sijajno uspevala, čeprav produktivnost ni bila visoka in čeprav je bila organizacija dela slaba.

Zaradi ugodnejše cene dolarja pri uvozu smo se vsa leta nazaj otępali pomanjkanja deviz. Vsi so namreč uvažali kolikor je bilo le moč dobiti deviz, ne le kolikor so dejansko potrebovali. Uvoz je bil zanimiv zlasti za nekatere vrste blaga. Zanimivo je npr. da so surovine v večini vsi

uvažali po precej nižji ceni za dolar. Tekstilna industrija je za 227 din ceneje uvažala kot izvažala, prehrabena industrija za 291 din itd.

Zato so se razvijale predvsem tiste dejavnosti, ki so imele večje ugodnosti pri uvozu. Ta razvoj pa ni pogojalo tržišče, marveč instrumenti. Ta industrija tudi ni bila kdo ve kako rentabilna, rentabilno so jo napravili instrumenti. Predelovalna industrija z ugodnejšimi uvoznimi možnostmi je rasla kot goba po dežju. Zato ni čudno, da imamo glede na našo industrijsko razvitost pretirano razvito predelovalno industrijo, zlasti v nekaterih panogah (tekstilna stroka).

Kljub tem ugodnostim pa

mmoge tovarne še vedno niso poslovale rentabilno. Po podatkih iz zaključnih računov za 1964. leto je vsako peto podjetje poslovalo z izgubo.

Razmeroma visoko ceno dolarja pri uvozu smo dosegli s carino. Carina je tako postala izredno pomemben davčni instrument, ne le gospodarsko-zaščitna mera države, kot je to običajno drugod. To pa je seveda povzročalo težave, tako notranje kot zunanje. Carina se je razraščala in pretvarjala v nekaj, kar normalno nikjer ni, to pa je slabo. Razen tega smo imeli v rednih mednarodnih trgovinskih stikih zaradi nesorazmerno visokih carin za posamezne vrste blaga kopico težav.

Novi ukrepi bodo izenačili podjetja tudi kar zadeva ceno dinarja pri uvozu. Uvozni dolar bo veljal prav toliko kot izvozni. Carina bo opravljala dejansko samo tisto funkcijo, ki jo mora oprav-

ljati pri zaščiti razvoja domačega gospodarstva v normalnih okvirih. Po novem bo torej nekoliko manj interesantno uvažati kot pa izvažati. To je tudi prav, ker bo končno vendarle treba izvenati zunanje trgovinsko bilanco, ki je bila doslej kronično pasivna.

Sele s temi novimi ukrepi na področju uvoza se bo dejansko pokazalo, katero podjetje je poslovalo rentabilno, katero pa ni. Seveda obstaja možnost, da bodo v novih pogojih posamezna podjetja morala ustaviti proizvodnjo. To je tudi prav, kajti kar je slabega, naj odpade. Ta podjetja so že doslej poslovala z izgubo, le da je bila ta izguba prikrita. Primanjkljaj so pokrivali drugi — tisti, ki so poslovali rentabilno. To pa je oviralo normalen razvoj gospodarstva. Če bo ta ovira padla, bomo lahko mnogo hitreje napredovali kot doslej. S. Beznik

5 vprašanj - 5 odgovorov



Marjan Sirc

To pot nam je 5 vprašanj poslal MARJAN SIRC (32) iz Kranja. Hkrati vabimo tudi ostale bralce Glasa, da sodelujejo z našo novo rubriko in tako prispevajo k njeni popularnosti. Predvsem pa je bistvo sodelovanja v tem, da bralci sami neposredno javno nakazujejo probleme ali poudarjajo uspehe. To pa je edino jamstvo, da bo rubrika resnično postala tribuna javnega mnenja.

Kaj je s prospektom Kranja

VPRAŠANJE: V Kranj prihajajo številne delegacije, vrstijo turistični obiski, itd. Gostom pa ne moremo pokazati Kranja in okolice v sliki in besedi. Kako dolgo bomo še čakali na propagandni material — prospekt Kranja, ki je v pripravi že tri leta?

ODGOVOR: Za turistično društvo Kranj je na vprašanje odgovoril tovariš FRANC DOLINAR.

»Mesto Kranj je s svojo lego in okolico vsekakor zanimiv turistični kraj. V neposredni okolici mesta je več zanimivih turističnih objektov in točk. Med te prav gotovo sodi novo mednarodno leta-

lišče Brnik, Preddvor z jezerom Crnava, Krvavec s smučišči in žičnico, Šmarjetna gora in Jošt, Jezersko s Češko kočjo in Planšarskim jezerom, Besnica s slapom Sumom. — Kranj je razen tega tudi močno industrijsko središče.

Vseh lepot in zanimivosti našega mesta, ki je nedavno praznovalo 900-letnico obstoja, trenutno ne moremo propagirati tako, kot bi bilo to potrebno. Primanjkuje nam denarja za turistično propagando, nastajajo težave pri zbiranju slikovnega in tehničnega materiala in končno pogrešamo sodelovanje vseh gospodarskih in družbenih organizacij, ki se ukvarjajo s turistično dejavnostjo. Tudi prebivalci ne pokažejo dovolj zanimanja za razvoj turizma, premajhna je tudi skrb za čistočo mesta in ureditev parkirnih prostorov, itd.

Vendar je bilo kljub težavam na področju propagande le nekaj storjenega. V zadnjih dveh letih je TD Kranj založilo 3 posnetke barvnih razglednic mesta Kranja in več črno-belih motivov. Gorenjska turistična zveza je izdala za Kranj žepni prospekt. Razen tega je TD Kranj v sodelovanju z Gorenjsko turistično zvezo in ostalimi turističnimi društvi naše občine, izdalo turistične informacije za leto 1965. Pri društvu deluje informacijska služba, ki redno vsak teden zbira in dostavlja turistične podatke za zvezni informacijski center Slovenije. Ti podatki so vsak teden objavljeni v časopisih in radiu.

V pisarni društva lahko vsakdo dobi vse informacije o našem kraju. Razen tega prodaja društvo turistične spominke, ki so svojevrstna dobra propaganda za naš turizem. Društvo lahko omogoči ogled mesta po turističnem vodiču. Tudi evidenco o turističnih sobah ima društvo dobro urejeno.

Barvnega prospekta Kranja ni in tudi ni izgledov, da bi ga v doglednem času izdelali, ker ni denarja. Potrebno bo sprožiti akcijo za sodelovanje pri izdaji te prepotrebne edicije tudi pri gospodarskih organizacijah. V družbenem planu občine Kranj za leto 1964 je bila vnešena postavka za prospekt, toda do tega ni prišlo.

Predvidoma bi izšel turistični načrt ulic mesta Kranja že letos. Za tisk je tudi že pripravljeno: panoramska skica mesta Kranja z okolico. To bo reliefni barvni grafični prikaz, predvsem za turizem zanimivega severnega predela naše občine. To akcijo vodi TD Kranj v sodelovanju s TD Tržič. Društvo že zbira naročnike za skico in ima že zagotovljeno naklado 15.000 izvodov.»

Gospodarski ukrepi

VPRAŠANJE: Vsakodnevno razpravljamo o vseh mogočih gospodarskih ukrepih (vrednost dolarja, podražitev električnega toka, itd.). Zelim podrobnejšega pojasnila o tem.

ODGOVOR: Kako se bodo vsi novi gospodarski ukrepi konkretno odražali na nadaljni gospodarski razvoj v kranjski občini, nam bo prihodnji mesec pojasnil predsednik skupščine občine Kranj tovariš MARTIN KOŠIR.

V prejšnji številki Glasa smo objavili sestavek »Izvoz in cena«, v današnji številki pa smo priobčili članek »Cena uvoza«. Avtor obeh sestavkov je S. Beznik, ki pojasnjuje bralcem nekatere zanimive ugotovitve o novih ukrepih. Predvidoma bo objavljenih še nekaj člankov iz te problematike.

Nevzdržna cesta

VPRAŠANJE: En kilometer dolge ceste na odseku Petrovo brdo — Sorica nihče ne vzdržuje. Cestno podjetje Kranj in Nova Gorica se je oteptala. Cesta je zelo poškodovana in je trenutno nemogoč promet za osebna vozila. Zelim pojasnilo kako in kaj.

ODGOVOR: »Cestna podjetja so ob ustanovitvi sprejela sezname s skupnimi dolžnimi posameznimi cest. Novi cestni potezi so bili sestavljeni iz posameznih odsekov po stari kategorizaciji cest III. reda.

Po sklepu sestanka Tehničnih sekcij UC LRS in Cestnih podjetij pri UC LRS z dne 29. 12. 1961, so bila cestna podjetja zadolžena, da dostavljene sezname cestnega omrežja kontrolirajo, preverijo podatke in vskladijo meje bodočih podjetij na posameznih cestah z mejami takratnih okrajev.

V konkretnem primeru je bila na cesti Petrovo brdo —

Sorica utrjena meja CP Kranj in Gorica. Vzdrževanje ceste je do lani potekalo v skladu z gornjo razmejitvijo.

Vzroki za sedanjo spremembo, odnosno opustitev vzdrževanja ceste na področju sedanje občine Tolmin nam niso poznani.»

Odgovor je posredovalo Cestno podjetje iz Kranja.

Odvečna bojazen

VPRAŠANJE: Kako dolgo bodo še vozili avtobusi po Gregorčičevi ulici v Kranju in ogrozili življenje učencev osnovnih šol »France Prešeren« in »Simon Jenko« oziroma pešce?

ODGOVOR: Za pojasnilo smo se obrnili na Upravo za notranje zadeve skupščine občine Kranj, kjer so povedali naslednje:

»Zaradi gostega prometa avtobusov in drugih motornih vozil in ozkega križišča na priključku ceste iz smeri tovarne »Sava« na cesto I. reda pri restavraciji Park, je bilo predvsem ob prometnih konicah hitro in varno odvijanje in usmerjanje prometa zelo oteženo, hkrati pa razbremenilo tudi križišče cest I/1 in ceste JLA, križišče ceste JLA in ceste »Staneta Zagarja«, so bili avtobusi, ki vozijo v smeri Senčur — Cerklje, Preddvor — Jezersko, preusmerjeni v Gregorčičevo ulico. Promet z avtobusi po Gregorčičevi ulici je dovoljen samo v eno smer in to iz avtobusne postaje na cesto Staneta Zagarja. Drugim motornim vozilom promet po tej ulici ni dovoljen. Pri kontroli hitrosti vožnje avtobusov po Gregorčičevi ulici je bilo ugotovljeno, da zaradi kratke relacije, klancica in obveznega ustavljanja pred križiščem iz Gregorčičeve ulice na cesto Staneta Zagarja, lahko doseže avtobus maksimalno hitrost 30 do 40 kilometrov na uro.

Na zahtevo tukajšnje uprave za notranje zadeve je Avtopromet Kranj pisмено opozoril vse šoferje avtobusov na previdno vožnjo (do največ 30 kilometrov na uro) po Gregorčičevi ulici.

Mnenja smo, da je nevarnost prometnih nesreč za učence osnovnih šol »France Prešeren« in »Simon Jenko« oziroma za pešce mnogo večja na cesti »Staneta Zagarja« kot v »Gregorčičevi ulici«.

Tudi v omenjenih šolah je organizirana pionirska prometna služba. Dolžnost te službe je skrbeti za varnost učencev pri vstopih odn. izhodih iz šole, zavarovati skupinski prehod učencev čez cesto na prehodih za pešce ali izven prehodov, itd. Prav tako je šola dolžna, da pri prometni vzgoji — seznanja učence z osnovnimi prometnimi predpisi, opozarja na nevarnosti, ki pretijo učencem na cesti in jih vzgaja v disciplinirane pešce in kolesarje.«

Premalo parkirnih prostorov

VPRAŠANJE: V Kranju ni dovolj parkirnih prostorov. V družbenih planih občine so bila sredstva za rušenje starih objektov za Staro pošto že večkrat predvidena. Kdaj bo prišlo do realizacije?

ODGOVOR: Na Upravi za notranje zadeve skupščine občine Kranj so nam povedali, da je po izjavi odgovornega uslužbenca na oddelku za gospodarstvo SOB Kranj, ukrepano vse potrebno, da se zadeva uredi. Pritlični objekti za Staro pošto bodo porušili že naslednji mesec in uredili vhod iz Gregorčičeve ulice na začasni parkirni prostor pri Stari pošti.

Predvideva se uvoz in izvoz iz Gregorčičeve ulice.

Priredil: PRAGO KASTELIC



Celo mnogi tuji gostje, ki se nameravajo ustaviti v Kranju, kar bi bilo v korist turističnemu razvoju, dostikrat nejevoljni odhajajo naprej, ker ne najdejo ustreznega prostora za parkiranje.

To je vredno premisleka »Pod goliškimi plazovi«

Prejšnjo soboto je bila, kot smo že poročali, v Podbrezjah predstava Miklove Zale na prostem. V razgovoru z režiserjem MIRKOM CEG-NARJEM smo že pred premiero lahko izvedeli, da so v društvu »DPD SVOBODA« v Podbrezjah imeli s samo predstavo precejšnje težave, pri čemer so denarna sredstva igrala primarno vlogo.

Vsekakor je tako dejstvo pri kratki recenziji neke amaterske predstave na vsak način potrebno upoštevati. Res pa je, da bi se v okviru danih možnosti, ki so jih imeli tamkajšnji amaterji, dalo še marsikaj storiti. Predvsem imam tu v mislih igro samo,

kajti res je, da je pri predstavah na prostem sila važna igra. Vendar žal igra sama ni bila taka kot bi lahko bila. Skoraj nesmiselno bi bilo, da bi jo natančneje analizirali, saj je dejstvo, da bi bila analiza o tem, da so se igralci neredkokdaj izgubljali v samem besedilu, da je bila na večih mestih igra bolj podobna branju kot pa igri sami, skoraj nemogoča.

Scenografu SASI KUMPU bi lahko očitali, da prizorišča ni postavil na pravo mesto. Ni imelo takega ozadja, ki bi ga lahko imelo, če bi bilo prizorišče obrnjeno v nasprotno stran. Pa tudi preveč je bilo samih kulis, tako da je bila

scena preveč nasičena. Prav škoda je, saj bi se dalo v okolici Podbrezj prav gotovo najti primernejši kraj.

Osebnost pa sem kljub tem spodrsrljajem nad predstavo navdušen. In ne le za tako, navdušen bom tudi za vse one, ki bi jih utegnili amaterska društva na Gorenjskem še pripraviti.

Vsaka taka predstava je dokaz, da amaterizem med ljudmi še živi. Živi prav tam, kjer so zanj najslabši pogoji. Pa tudi tisti, katerim so take predstave namenjene, se takemu odru z obiskom najlepše zahvalijo.

Prav to pa je vredno premisleka.

Kulturno-prosvetno društvo v Planini pod Golico je naštudiral Savinškovo igro **POD GOLISKIMI PLAZOVI**, t.j. delo, ki opisuje življenje prebivalcev pod Golico pred drugo svetovno vojno.

Prikaza življenja v domačem kraju z igro domačih so se lotili z vso resnostjo in jo uprizorili v soboto zvečer na prostem. Nekdanje življenje prebivalcev pod Golico ni zanjalo le domačine, temveč tudi Jeseničane in celo številne tuje obiskovalce, saj je napolnilo prostor pod goliškimi domom več sto gledalcev. Z igro, ki prikazuje tihotapljenje Podgoličanov in njihovo preganjanje, je ohrani-

nil pisec Savinšek delček slovenske zgodovine.

Predstava je bila za občinstvo toliko bolj zanimiva, ker je govorila večina nastopajočih v pristnem rovtarskem narečju. Dobiti med prebivalci Planine pod Golico nad 50 igralcev in naštudirati sicer diletantsko, vendar za nastopajoče zahtevno gledališko delo brez tuje pomoči, daje vsem nastopajočim in s tem društvu v Planini pod Golico, vse priznanje. Ker je večina nastopala prvič, uprizoritev Savinškove igre »Pod goliškimi plazovi« ne predstavlja kulturno-umetniško doživetje, pač pa velik doprinos h kulturnemu življenju v tem kraju. — U.

Ta teden v kinu

V prihodnjem tednu bodo na platna kranjskih kinematografov prišli kar štirje novi filmi. Tako bomo lahko v

Koncert za zaključek šole

Glasbena šola na Jesenicah, ki bo s prihodnjim šolskim letom pričela spreminjati sistem svojega dela in bo sprejemala pod svoje okrilje vso glasbeno dejavnost Jesenic in jeseniške občine, je naštudirala za zaključek šolskega leta koncert simfonične in operne glasbe. Koncert, katerega program je obsegal simfonično in operno glasbo v izvedbi pevcev in orkestra, so priredili v Cufarjevem gledališču v petek popoldne za šolsko mladino, v ponedeljek zvečer pa za jeseniško koncertno publiko.

Simfonični orkester, ki ga sestavljajo gojenci in pedagogi šole in je pod taktirko Rada Kleča izvajal v prvem delu Fr. Schuberta, V. A. Mozarta in C. M. Webra, je javnosti že poznan. Orkester ni več odvisen od gostov in njegova kvaliteta iz leta v leto napreduje. V drugem delu so peli ob spremljavi orkestra gojenci solooddelka. Posebno sta navdušila z duetom Janka in Kecala iz Smetanove opere »Prodana nevesta« Jaka Jeraša in Franc Kavčič. Uspel koncert je v petek mlade, v ponedeljek pa odrasle navdušil. — U.

Ljubljanski glasbeniki v Trzinu

Na povabilo Glasbene šole Trzin je pred kratkim priredila glasbena šola »Franca Šturma« Siška-Bežigrad iz Ljubljane s svojimi gojenci zelo uspešen **MLADINSKI KONCERT**. Program je bil po vsebini in po izbiri raznih solističnih instrumentov zelo vsestranski in pester. Izvajanje posameznih skladb, tako domačih kot tujih avtorjev,

prihodnjem tednu videli češkoslovaški film **TARZANOVA SMRT**, zahodnonemški film **FLAMINKA**, angleški film **DOSTAVLJALCI** ter francoski film **POSLEDNJE STIRI URE**.

TARZANOVA SMRT — Če upoštevamo to, da je film »Tarzanova smrt« film češkoslovaške proizvodnje ter da je imel v rokah režisersko taktirko JAROSLAV BALIK, lahko pričakujemo, da nas film ne bo razočaral. Vse kaže, da bomo lahko videli film, ki bo vreden ogleda, saj čehi slove po tem, da znajo narediti dobre parodije na zahodne filme.

FLAMINKA — je film zahodnonemške proizvodnje in kot lahko sklepamo po bežni informaciji v filmskem listu, od filma samega ne moremo kdove kaj pričakovati. Tako kot vse zahodnonemške filme odlikuje tudi tega sentimentalno obarvana zgodba, ki se za razliko od ostalih razlikuje le toliko, da se dogaja v vojnih dneh.

DOSTAVLJALCI — Film angleške proizvodnje, ki pa je obenem tudi ekranizacija romana Douglasa Warnera. Spada v žanr gangsterskih filmov, ki že vsa leta po vojni odlikujejo angleško kinematografijo.

POSLEDNJE STIRI URE — je film, ki spada v slabši del franc. letne proizvodnje. Več kot šablonizirane policijske zgodbe s preprostim zapletom od tega filma ne moremo pričakovati.

je bilo vseskozi vzorno podano z močnim izraznim učinkom. Razen solistov je nastopil še godalni ansambel pod taktirko dirigenta Milivoja Šurbecka, baletka Katja Kronegger, ki je izvedla Pantonomo na glasbo W. A. Mozarta in pa dekljski pevski oktet, ki je moral ob koncu koncerta dodati še cno skladbo. O. Z.



S prve samostojne razstave Dragice Čadež: osnovna plastika je študij struktur in oblik kosti

Ob prvi samostojni razstavi kiparke Dragice Čadež v galeriji Prešernove hiše

Mlada umetnica v Kranju

Akademsko slikarka, **DRAGICA ČADEŽ**, se je rodila 29. aprila 1940 v Ljubljani. Kiparstvo je študirala na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani in sicer dve leti pri profesorju Smerduju, dve leti pa pri prof. B. Kalnu, pri katerem je tudi diplomirala leta 1963. Po diplomi je nadaljevala pri njem študij in končala specialno šolo za kiparstvo leta 1965. Za svoje delo v tem študijskem obdobju je prejela leta 1964 Prešernovo nagrado, ki jo podeljuje Akademija za likovno umetnost svojim študentom. Nagrado je prejela za ciklus plastik s skupnim naslovom »Simboli«.

Sedanja razstava je kiparčin prvi samostojni nastop, kajti doslej je razstavljala v okviru Društva slovenskih likovnih umetnikov v Ljubljani, Subotici, Beogradu in Splitu. Za svojo prvo samostojno razstavo v Kranju je Dragica Čadež izbrala dvajset plastik, ki so pretežno, razen šestih iz leta 1964, vse nastale v letošnjem letu. Prevladujejo plastike malega formata, ki so v materialu dostopne študentu: prevladuje pateniran mavec, črni cement, le en ali dva kosa sta v lesu in kamnu.

Dosedanje delo Dragice Čadež temelji na iskanju izraznih sredstev in na spoznavanju kiparskih materialov, hkrati pa kaže izredno svobodo v iskanju in snovanju v okviru študija na Akademiji, saj so vsa razstavljena dela nastala prav tam. Po začetnem študiju realistično zasnovanih in oblikovanih plastik in po obvladanju obrtniške plasti poklica si lahko študent izbere svoj način v sodobnem oblikovnem in izraznem svetu, v smerih, ki so bliže realnemu ali bliže abstraktnemu likovnemu občutju. Ki-

parstvo Dragice Čadež ima prav zanimivo izhodišče: osnova plastikam je študij struktur in oblik kosti. Iz tega študija je prišla do svojih simbolov in jim dala slutnjo človeške figure, ki je zelo poenostavljena in spominja po proporciji na plastiko primitivnih ljudstev. Perforirane oblike njenih simboliziranih figur odlikuje vertikalna gradnja kompozicije pretehtanih medsebojnih odnosov, ki dokazujejo prefinjenost oblikovalca.

Zaradi malega formata so nam zde njene plastike bolj osnutki, kakor že dokončani kipi in ponekod je še občutiti nedosledno izvedbo. Vse to ji lahko oprostimo, ker izvira iz študija, hkrakorče pa kiparskih materialov in medtemda premajhnih formatov. Verjetno bi v večjih plastikah lahko še bolj uveljavila prefinjeni čut za razdelitev plastičnih mas in pretehtani smisel za jasnost kompozicije.

Prevelika hitrost voznikov

V zadnjih nekaj dneh se je na cestah Gorenjske pripetilo 36 prometnih nesreč. Pri tem je bilo večje število težje in lažje ranjenih. Materialna škoda pa znaša šest milijonov in pol dinarjev.

OTROK NA CESTI

V vasi Bistrica je pritekel pred avto KR 49-60 otrok in se zadel v leva vrata. Kljub zaviranju je otroka zbil po cesti in z zadnjim kolesom peljal čez njegove noge. Otroka so takoj prepeljali v bolnišnico.

AVTO NA STREHI

Voznik Ciril Oman se je v vasi Meja odločil za prehitvanje dveh vozil. Med tem pa je opazil nasproti vozeči tovornjak. Zaradi tega je močno zavrl in zavil na desno. Pri tem ga je pričelo zanašati in je zapeljal pol metra izven cestišča. Tu se je prevrnil na streho. Škoda znaša 250 tisoč dinarjev.

MALOMARNOST DELAVCA

Delavec Ilija Marič je bil zadolžen da zapre na gozdni poti iz Senčurja proti Hrastju promet zaradi razstreljevanja drevesnih panjev. To delo je opravljal malomarno in je dovolil vožnjo vozilu KR 31-29. V trenutku, ko je pripeljalo vozilo do panja, je nastala eksplozija istega. Škoda znaša nad 80 tisoč dinarjev.

PREVEČ JE ZAVRL

Zaradi prevelike hitrosti je vozilo KR 15-80 na cesti iz Sp. Bitnja proti Zalnici zapeljalo s ceste na travo. Ker je hotel zaustaviti, je močno zavrl, pri tem pa ga je zaneslo in je zadel v drevo. Nastala je materialna škoda za 300 tisoč dinarjev.

vasi Lahovče je zaradi tega na ovinku zapeljal v drevo ob cesti. Telesno so se poškodovali Rok, Jože in Marija Grošelj. Ranjen pa je bil tudi Ivan. Materialna škoda znaša 800 tisoč dinarjev.

PREVELIKA HITROST

Iz Planine pod Golico proti Jesenicam je vozil S. Seljak

iz Medvod. Nad Erlahovo žago ga je zaradi prevelike hitrosti zaneslo in je zapeljal s ceste in se prevrnil po pobočju, kjer se je za smreko ustavil. Materialna škoda znaša 600 tisoč dinarjev.

ZRACNICA MU JE IZPUSTILA

V vasi Dovje nad Jesenicami je pri vožnji izpustila vo-

zilu 286-Z-1723 sprednja desna zračnica. Med zanašanjem se je vozilo zadelo v drog. Škoda znaša 300 tisoč dinarjev.

NEPAZLIVOST VOZNIKA

Ob cesti v vasi Gobovci je čistil obcestne kanale delavec Hašim Kalubdžić. Imel je pravilno označeno, da je delo na cesti. Voznik kombija K-50-006 pa je peljal preveč po desni strani in je delavca zbil po cesti. Pri tem je Hašim zadobil težke poškodbe in je bil odpeljan v bolnišnico. — JOZE JARC



Ze od 1. junija letos poteka velika zvezna prometna akcija pod naslovom »Za večjo varnost pešcev in kolesarjev v prometu«. Slika prikazuje pionirje in pionirke pri populariziranju iste.

Zahvala

Vsem, ki so nam ob smrti naše sestre, tete in svakinje

JERE FAJFAR

kakorkoli pomagali, se iskreno zahvaljujemo. Posebno zahvalo smo dolžni požrtvovalnim sosedom za vso pomoč, darovalcem vencev, g. duhovniku, ter vsem vaščanom in drugim, ki so se udeležili pogreba. Vsem iskrena hvala!

Zalujoči: sestre, nečaki in nečakinje ter ostalo sorodstvo

Zahvala

Ob smrti našega dragega moža, očeta, starega očeta in brata

Simona Kavčiča

žimarski mojster

se vsem najlepše zahvaljujemo za pomoč, posebno dr. Bajželjnu, č. duhovščini, pevskemu zboru, sosedom in vsem, ki so mu darovali cvetje in vence in ga spremlili na njegovo zadnjo pot.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Zalujoča žena in ostalo sorodstvo

K I N O

Kranj »CENTER«

26. junija premiera češkega filma TARZANOVA SMRT ob 18. in 20. uri, premiera franc. filma ZADNJIH 15 MINUT ob 22. uri

27. junija angl. barv. film PET GANGSTERJEV ob 15. in 19. uri, češki film TARZANOVA SMRT ob 17. uri, premiera angl. filma DOSTAVLJALCI ob 21. uri

28. junija francoski film ZADNJIH 15 MINUT ob 16., 18. in 20. uri

29. junija italij. barv. CS film DRAKUT MASCEVALEC ob 16., 18. in 20. uri

30. junija franc. barv. CS film CARTOUCH ob 16., 18. in 20. uri

1. julija italij. barv. CS film DAVID IN GOLIAT ob

16. uri, angl. film DOSTAVLJALCI ob 18. in 20. uri

2. julija amer. film NA DIVJEM ZAPADU ob 16. uri, angl. film DOSTAVLJALCI ob 18. in 20. uri

Kranj »STORZIC«

26. junija angl. barv. film PET GANGSTERJEV ob 20.10 uri, premiera nem. filma FLAMANKA ob 22.10 uri

27. junija češki film TARZANOVA SMRT ob 10. in 20. uri, francoski film ZADNJIH 15 MINUT ob 14. uri, angl. barv. film PET GANGSTERJEV ob 16. uri, nemški film FLAMANKA ob 18. uri

28. junija češki film TARZANOVA SMRT ob 18. uri

29. junija francoski film ZADNJIH 15 MINUT ob 18. in 20.10 uri

30. junija francoski film ZADNJIH 15 MINUT ob 18. in 20.10 uri

1. julija italij. barvni CS film DAVID IN GOLIAT ob 18. in 20.10 uri

2. julija amer. film NA DIVJEM ZAPADU ob 18. in 20.10 uri

Stražišče »SVOBODA«

27. junija franc. film ZADNJIH 15 MINUT ob 16.4 18. in 20. uri

Cerklje »KRAVEEC«

26. junija amer. barv. film ŽIVIM ZA TEBE ob 20.30 uri

27. junija amer. barv. CS film KARNEVAL V NEW ORLEANSU ob 16. in 20. uri amer. barv. film ŽIVIM ZA TEBE ob 18. uri

Naklo

27. junija amer. barvni CS film LJUBIVA SE ob 19.30 uri

Kropa

26. junija italij. barv. CS film KARTAGINA V PLAME-

NIH ob 20. uri

27. junija meh. barv. film ČRNI OREL ob 16. in 20. uri, italij. barv. CS film KARTAGINA V PLAMENIH ob 18. uri

Ljubno

26. junija italij. barv. CS film LJUBIM, LJUBIS ob 20. uri

27. junija italij. barv. CS film LJUBIM, LJUBIS ob 16. uri

Zirovnica

27. junija nem.-jug. film KONEC PLESA

Dovje-Mojstrana

26. junija nem.-jug. film KONEC PLESA
27. junija amer. film 30 LET SMEHA

Kranjska gora

26. junija amer. barv. CS film GARSONIERA ZA STIRI

Podnart

26. junija angl. film KRIK STRAHA ob 20. uri

27. junija angl. film KRIK STRAHA ob 17. uri

27. junija sovj. barv. film PAMETNA POTEZA ob 19. uri

Radovljica

26. junija amer. barv. CS film NAJLEPSA NA SVETU ob 18. uri

26. junija sovj. barv. film PAMETNA POTEZA ob 20. uri

27. junija amer. barv. CS film NAJLEPSA NA SVETU ob 15.45, 18. in 20.15 uri

29. junija norv. film MLADI GRESNIKI ob 20. uri

30. junija norv. film MLADI GRESNIKI ob 18. in 20. uri

1. julija amer. barv. CS film NA ŽENE BOM MISLIL JAZ ob 20. uri

2. julija jug. film IZLET MOSKIH ob 20. uri

prodaja

Ugodno prodam dobro ohranjeno rogovo kolo. Draksler Justina, c. Kokrškega odreda 25, Kranj 2910

Prodajam novo avto prikolico in moped Colibri. Korbar, Klanc 32, Komenda 2911

Prodajam motor 150 ccm Lambreta. Naslov v oglasnem oddelku 2912

Prodajam zakonsko spalnico, dobro ohranjeno in štedilnik »Gorenje« po ugodni ceni. Naslov v oglasnem oddelku 2913

Prodajam nov vrtni stroj minimum 420, maksimum 4200 na 6 brz. Skofja Loka, c. Talcev 8 2914

Prodajam slušni aparat znamke Simens s polnilcem in rezervnimi baterijami. Stružovo 75, Kranj 2915

Prodajam ali dam v najem skladišče 75 cm² takoj! Naslov v oglasnem oddelku 2917

Prodajam suhe borove in smrekove plohe. Naslov v oglasnem oddelku 2916

Prodajam električni kuhalnik na tri plošče in okovje za vzdoljni štedilnik. Tepina, Savskaloka 10, Kranj 2918

Prodajam mlado dobro kravo, ki bo ta mesec teletila, in železni plug obračalnik. Pšenična polica 8, Cerklje 2919

Prodajam otroški športni vozček Tribuna. Kvas, Ljubljanska 14, Kranj 2920

Kompletno trofazno črpalko za hišni vodovod prodam. Naslov v oglasnem oddelku 2921

Prodajam kosilnico z žetveno napravo. Strahinj 17, Naklo 2922

Prodajam kravo, ki bo čez en teden tretjič teletila. Dobro polje 2, Brezje 2923

Prodajam ročno slamoreznilo. Sturm, Podgora 3, Gor. vas 2924

Prodajam prikolico za VW. Zapuže 13, Kaufman 2925

Prodajam tritonsko navadno harmoniko. Partizanska 30, Kranj 2926

Prodajam vzdoljni levj namizni malo rabljen štedilnik (krom). Bertoneclj, Lesce 77 2927

Prodajam cirkular primeren za mizarska dela in trofazni Simens motor 3 KM 2800 o/mm. Naslov v oglasnem oddelku 2928

Prodajam mlado kravo s teletom. Olševk 22, Preddvor 2929

Prodajam dobro ohranjeno spalnico. Uzar, Kidričeva 12, Kranj 2930

Fiat 600 odlično ohranjen prodam. Rakovec Ivan, Viktorja Kežarja 29, Jesenice 2931

Prodajam motor NSU Maxi 175 ccm. Marn, Cerklje 5 2932

Dobro ohranjeno točilno mizo prodajam. Lakner, Kokrica 2933

Prodajam motorno slamoreznilo z verigo in puhalnikom v zelo dobrem stanju. Naslov v oglasnem oddelku 2934

Električno drog za na stre-

ho 5 m dolg prodam 2935
Prodajam zindra bloke, betonsko železo prof. 8 in železne drogove za perilo. Naslov v oglasnem oddelku 2936

Prodajam volčjaka. Naslov v oglasnem oddelku 2937

Ugodno prodajam nov pralni stroj »Maris Rondos«. Tisler H., Gradnikova 7, Kranj. Ogled vsak dan od 15. ure dalje 2938

Prodajam dobro kosilnico za 60.000. Staretova 21, Cirče, Kranj 2939

Prodajam kuhinjsko opravilo rabljeno. Kadunc Ivanka, Gorenjesavska 1, Kranj 2940

Prodajam dobro ohranjeno motorno kolo Maxi 175 ccm. Praše 23 2939

Prodajam poltovorni avtomobil VW v odličnem stanju. Ogled vsak dan od 14.—18. ure. Ilirska 17, Jesenice (Kurja vas) 2606

Kupim dobro ohranjen fiat 750. Seljakova 7, Kranj 2941

Kupim suhe hrastove deske 50 mm in smrekove 25 mm. Ažman Karol, Kranj, Savska c. 12 2942

Kupim strešno zarezno cementno opeko (gotovina). Naslov v oglasnem oddelku 2943

Dam sobo in hrano fantu ali dekletu za pomoč na kmetiji. Staretova 21, Kranj (Cirče) 2944

Nudim okrogel les za ostreže za srednje veliko stanovanjsko hišo. Ponudbe poslati pod »Streha« 2945

Iščem žensko v popoldanskih urah od 15.—19. ure za varstvo dveh otrok. Cesta na Klanc 25, Kranj 2946

40 letna dekle z zaposlitvijo in nekaj gotovine, želi spoznati fanta ali vdovca brez otrok do 50 let po želji z majhnim posestvom. Ponudbe poslati pod »Poletje« 2947

Poročim dobro gospodinja od 40—55 let, da ima lasten dom in po možnosti šoferski izpit. Sem vdovec star 56 let. Ponudbe poslati pod »1300« 2948

Preklic! nisem plačnik dolgog moje žene Naglič Angele in opozarjam vsakogar pred nakupom. Mož Naglič Rudi, Radovljica, Linhartov trg 26 2949

Dobremu in zlatemu možu in očetu, Kastrumovemu atu iz Zg. Bele pri Preddvoru čestitamo za 80 rojstni dan. Se na mnoga leta skupaj z družino, želi žena Neža in otroci z držinami 2950

DENTIST FRANC HOLC-HAKER meseca julija ne sprejema pacientov 2951

Nujno potrebujem 500.000 din posojila za dobo štirih mesecev, vrnem 580.000 din. Več o tem po dogovoru. Ponudbe poslati na ogl. odd. 2952

Nasla sem žensko Jopico pred gostilno Lovca v Kranju. Hribar Marija, Kokrica 237, Kranj 2953

Prodajam zazidljivo parcelo v Zg. Bitnjo v bližini žimoprje. Poizve se Kranj, Zanova 5 2954

Dvosobno stanovanje v bloku, zamenjam za isto blok. Stanarina 4000 din. Naslov v oglasnem oddelku 2955

Prevzamem vrstni red za AMI 6. Naslov v oglasnem oddelku 2956

Zamenjam dvosobno konfortno stanovanje v Kranju za enakega manjšega z Švedsko kuhinjo. Ponudbe poslati pod »Prilika« 2957

Prodajam dva prašiča pomladanca po 25 kg težka. Okroglo 4, Naklo 2958

Dam hrano in stanovanje fantu ali dekletu za pomoč na mali kmetiji. Naslov v oglasnem oddelku 2959

Sobo opremljeno s souporabo kopalnice oddam dvema. Naslov v oglasnem oddelku 2960

Iščem sobo v Kranju ali okolici. Naslov v oglasnem oddelku 2897

Trgovina ŠIPAD v nebotičniku Vam nudi dnevne sobe, spalnice, kuhinje, vseh vrst, ter ostalo pohištvo po zmernih cenah. Se pripravlja trgovina Šipad Kranj 2795

DELAVSKA UNIVERZA RADOVLJICA razpisuje VPIS V NASLEDNJE ODDELKE:

— 5.—6. in 7.—8. razred osn. šole;

— oddelek za odrasle na tehniški šoli za stroj. stroko;

— začetni in nadaljevalni strojepisni tečaj;

— administrativni tečaj;

— jezikovne tečaje (začetni in nadaljevalni tečaj italijanskega jezika in začetni tečaj angleškega jezika);

— gospodinjski tečaj.

VPISOVANJE bo v dnevih od 5. do 10. julija. Podrobnejše INFORMACIJE lahko dobite v tiskanem razpisu, ki so ga prejela vsa večja podjetja v občini. — Informacije pa po telefonu 70-265.

Trgovina DELIKATESA Kranj sprejme 2 prodajalca-ki, Pogoj: kvalificirani trgovski pomočnik živilske stroke.

1 skladiščnega delavca Nastop službe takoj ali po dogovoru.

JUGOSLOVANSKA LOTERIJA

Poročilo o žrebanju srečk 13. kola, ki je bilo 24. junija 1965.			
Srečke s končnicami	so zadele		
	dobitek	09314	100.000
20	1.000	73254	60.000
50	600	85894	40.600
04190	100.000		5
09260	40.000		400
61340	40.000	01905	60.400
92400	100.000	72605	40.400
497060	3.000.000	254505	5.000.400
21	600	56	1.000
91	2.000	016	4.000
451	10.000	336	8.000
791471	800.000	797996	1.000.000
52	600	27	600
22972	60.000	87	800
58482	60.000	5517	20.000
562072	1.000.000	06857	60.000
3	400	49467	60.000
39143	60.400	58917	40.000
63673	40.400	476337	800.000
64473	100.400	08	600
64953	40.400	25628	60.000
754333	10.000.400	94978	40.000
14	800	95098	200.000
94	600	49	600
		89	800
		20099	40.000
		50629	60.000
		56939	40.000
		67009	60.000

Razpisna komisija pri

SOBOPLESK BLED

razpisuje delovno mesto za:

1. UPRAVNIKA

pogoj: mojster ali KVD s 5-letno prakso

2. več KV soboslikarjev-pleskarjev,

3. več priučenih delavcev

4. več NK delavcev

pogoj: veselje do imenovane stroke — možnost priučitve

5. 3 vajence v uk.

Nastop službe takoj ali po dogovoru.

Ponudbe pošljite pismeno na naslov ali se osebno zglasite v upravi.

Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

JELOVICA

lesna industrija

ŠKOFJA LOKA

proda po sklepu delavskega sveta na

JAVNI DRAZBI

naslednja osnovna sredstva

12 rabljenih elektromotorjev

1 elektro generator 100 KVA

1 tristranski skobelni stroj

4 štiristranski skobelni stroj

1 stružnico, kolarsko

10 mizarskih skobelnih miz

razno pisarniško opremo ter deli avtomobilov: Škoda (hladilnik, bencinski motor in diferencijal), Ford (predna prema), Mercedes-Mann (diferencijal)

Javna dražba bo dne 1. julija 1965 ob 8. uri za družbeni sektor, ob 9. uri za privatni sektor v prostorih podjetja Jelovica. Interesenti si lahko ogledajo navedene predmete dne 30. junija 1965 od 6.—12. ure v podjetju Jelovica. Vsak ponudnik je dolžan pred začetkom dražbe položiti 10-odstotno varščino ali potrdilo banke o zagotovljenih finančnih sredstvih.

VELJA OD 26. JUNIJA DO 2. JULIJA 1965
 Poročila poslušajte vsak dan ob 5.15, 6., 7., 8., 10., 12., 13., 15., 17., 22., 23. in 24. uri ter radijski dnevnik ob 19.30. — Ob nedeljah pa ob 6.05, 7., 9., 12., 13., 15., 17., 22., 23. in 24. uri ter radijski dnevnik ob 19.30.

RADIJSKI SPORED

SOBOTA — 26. junija

8.05 Domače pesmi in napevi — 8.25 Fagot, violina in klavir — 9.00 Počitniško popotovanje od strani do strani — 9.15 Naši skladatelji mladini — 9.30 Koncert Pihalne godbe Ljudske milice — 10.15 Pesmi in plesi narodov Jugoslavije — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 Majhen operni koncert s slovenskimi pevci — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Prek sončnih dobrov — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Kaleidoskop solistične glasbe — 14.35 Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Pojo nam amaterski zbori — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Gremo v kino — 17.35 Iz baleta »Raymonda« — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Najbolj priljubljene popevke tega tedna — 18.45 S knjižnega trga — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Zabavna glasba — 20.30 Večer narodnih melodij — 21.30 Za prijeten oddih — 22.10 Oddaja za naša izseljence — 23.05 Plesna glasba

NEDELJA — 27. junija

6.00 Dobro jutro — 6.30 Napotki za turiste — 7.15 O kresu... — 8.05 Mladinska radijska igra — 8.45 Iz albu-



ma skladb za otroke — 9.05 Naši poslušalci čestitajo in

pozdravljajo — I. — 10.00 Se pomnite, tovariši — 10.20 Svobodna zemlja — 10.37 Lahka glasba — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.45 Nedeljska reportaža — 12.05 Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo — II. — 13.30 Za našo vas — 13.45 Pred domačo hišo — 14.00 Za vsakogar nekaj — 15.05 Igrajo veliki zabavni orkestri — 15.30 Humoreska tega tedna — 16.00 Nedeljsko športno popoldne — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Mojstrske partiture — 21.00 Sportna poročila — 21.10 Melodije raznih narodov — 23.05 Nočni akordi.

PONEDELJEK — 28. junija

8.05 Nastopata Kvintet bratov Avsenik in Trio Avgusta Stanka — 8.30 Pol ure z majhnimi zabavnimi orkestri — 9.00 Za mlade radovedneže — 9.15 Pesmi, ki ste jih peli v preteklem šolskem letu — 9.30 Sen kresne noči — suita — 10.15 Pomladne pesmi Matija Tomca — 10.35 Naš podlistek — 10.55 Glasbena medigra — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 Slavni pianisti igrajo Chopina — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Slovenske narodne pesmi — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 S poti po naši domovini — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Poje zbor RTV Beograd — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Koncert ob 17.05 — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Zvočni razgledi — 18.45 Novo v znanosti — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Izbrali smo za vas — 20.50

Koncert ansambla palače Pitti iz Firenc — 22.10 Popevke se vrstijo — 22.50 Literarni nokturmo — 23.05 Plesna glasba

TOREK — 29. junija

8.05 Od melodije do melodije — 8.35 Iz narodne zakladnice — 9.00 Počitniško



popotovanje od strani do strani — 9.15 Počitniško pozdrav — 9.30 Godala v ritmu — 10.15 Prizori iz Verdijevega Trubadurja — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 III. simfonija — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Čez hrib in dol — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Dela Čajkovskega — 14.35 Naši poslušalci čestitajo in pozdravljajo — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 V torek na svidenje — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Koncert ob 17.05 — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Popevke s tekočega traku — 18.45 Na mednarodnih križpotjih — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Majhen recital flavtista Borisa Campe — 20.20 Radijska igra — 21.10 Serenadni večer — 22.10 V plesnem ritmu — 23.05 Iz kroga »Premusica viva«

SREDA — 30. junija

8.05 Zabavni zvoki — 8.25 Simfonična suita — 9.00 Svet skozi sončna očala — 9.30 Pol ure z domačimi orkestri in

ansamblji zabavne glasbe — 10.15 Sopranistka Nadda Mitana poje italijanske pesmi — 10.30 Človek in zdravje — 10.40 Nekaj domačih v instrumentalni izvedbi — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 Drobni operni prizori — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Dvajset minut z narodno pesmijo — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Iz koncertov in simfonij — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Poje češki pevski zbor »Moravia« — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Poletni dan v gorah in druge skladbe — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Iz fonoteke radia Koper — 18.40 Naš razgovor — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Manon' — opera — 22.10 Od popevke do popevke — 22.50 Literarni nokturmo — 23.05 Plesna glasba

ČETRTEK — 1. julija

8.05 Dopoldanski domači pele-mele — 8.25 Lahka glasba — 9.00 Počitniško popotovanje od strani do strani —



9.15 Peter in volk — pravljica — 9.30 Zabavni zvoki — 10.15 Pojo naši operni pevci — 11.00 Turistični napotki za tuje goste — 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 Opoldanski divertimento — 12.30 Kmetijski nasveti — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Glasbeni drobci — 14.35 Naši poslušalci čestitajo in po-

zdravljajo — 15.20 Zabavni intermezzo — 15.30 Koncert pihalnih godb Ljudske milice — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Koncert ob 17.05 — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Turistična oddaja — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Četrtkov večer domačih pesmi in napevov — 21.00 Lirika skozi čas — 21.40 Glasbeni nokturmo — 22.10 Nočni akordi — 23.05 Trije današnji avstrijski skladatelji

PETEK — 2. julija

8.05 Zabavni zvoki — 8.35 Minute z našimi in tujimi solisti — 9.00 Pionirski tednik — 9.30 »Gor čez izaro« — 10.15 Lahka glasba — 10.35 Naš podlistek — 10.55 Glasbena medigra — 11.00 Turistični napotki za tuje goste



— 11.15 Nimaš prednosti — 12.05 Iz zakladnice slovenskega in hrvaškega samospesva — 12.30 Kmetijski nasveti — 12.40 Skozi vas — 13.30 Priporočajo vam — 14.05 Iz galerije glasbenih portretov — 15.20 Napotki za turiste — 15.25 Zabavni intermezzo — 15.30 »Tam na Pugled gorje« — 16.00 Vsak dan za vas — 17.05 Koncert po željah poslušalcev — 18.00 Aktualnosti doma in v svetu — 18.15 Revija slovenskih vokalnih solistov — 18.45 Festivalsko poletje — 19.05 Glasbene razglednice — 20.00 Lahka glasba — 20.30 Zborovske skladbe Antona Lajovica — 21.00 Četrtri ure z ansamblom Jožeta Kampača — 21.15 Oddaja o morju in pomorščakih — 22.10 Za ljubitelje jaza — 22.50 Literarni nokturmo — 23.05 Plesne metamorfoze

SOBOTA — 26. junija

RTV Beograd
 16.25 Poročila
 16.35 Na črko, na črko
 17.27 Mozaik
 18.10 Glasba danes
 18.38 Galije, galije
 18.50 Druga plat medalje
 19.45 Propagandna oddaja
 20.00 TV dnevnik
 20.30 Narodna glasba
 20.40 Sprehod skozi čas
 21.05 Dekle s tremi očeti — TV drama
 22.00 Savnik — reportaža
 22.30 Praznik v Mehiki — zabavno glasbena oddaja
 23.15 Poročila

NEDELJA — 27. junija

RTV Ljubljana
 9.00 Gozdni čuvaji
 Intervizija
 9.30 Mojstri lesorezy s Karpatov
 RTV Beograd
 10.00 Kmetijska oddaja
 Intervizija

17.50 Nogomet — Madžarska : Italija
 RTV Beograd
 19.50 Glasbena medigra
 20.00 TV dnevnik
 RTV Ljubljana
 20.50 Sedem dni jugoslovanske televizije — reportaža
 RTV Beograd
 20.50 Da ali ne
 22.50 Poročila

PONEDELJEK — 28. junija

RTV Ljubljana
 18.40 Poročila
 RTV Zagreb
 18.45 Film za otroke
 RTV Beograd
 19.15 Tedenski športni pregled RTV Ljubljana
 19.45 Na zaslonu — zanimivosti na tujem
 RTV Beograd
 20.00 TV dnevnik
 RTV Zagreb

20.30 Glasbeni kotichek
 RTV Beograd
 20.40 Carovnica — opera
 RTV Ljubljana
 21.40 Šesti jugoslovanski jazz festival na Bledu
 22.00 TV obzornik

TOREK — 29. junija
 Ni sporeda!

SREDA — 30. junija

RTV Ljubljana
 18.20 Poročila
 RTV Beograd
 18.25 Na črko, na črko
 RTV Zagreb
 19.25 Modri plamen — sovjetski film
 RTV Ljubljana
 19.45 Mision dobre volje — humoristična oddaja
 RTV Beograd
 20.00 TV dnevnik
 20.30 Lirika in poezija
 RTV Ljubljana

20.47 Deset zadetkov
 Evrovizija
 22.07 Noomet — Švedska : Brazilja
 RTV Ljubljana
 23.37 Poročila

ČETRTEK — 1. julija

Intervizija
 14.45 Spartakiada — prenos iz Prage
 RTV Ljubljana
 18.30 Obzornik
 RTV Beograd
 18.45 Po Jugoslaviji
 RTV Ljubljana
 19.15 Glasbena porota
 19.45 V kinu bomo videli
 RTV Beograd
 20.00 TV dnevnik
 RTV Zagreb
 20.30 Narodna glasba
 20.40 Eden in tri — TV drama
 RTV Ljubljana

21.40 Sporazum za dobro sosedstvo
 22.05 Obzornik

PETEK — 2. julija

Evrovizija
 14.00 Teniški turnir iz Prage
 16.00 Spartakiada
 RTV Ljubljana
 18.45 Obzornik
 19.00 Malo za vsakogar — nekaj za vse
 19.15 Po poteh prekomorskih brigad
 RTV Beograd
 19.30 Narodna glasba
 RTV Ljubljana
 19.45 Turistična razglednica
 RTV Beograd
 20.00 TV dnevnik
 RTV Ljubljana
 20.30 Celovečerni film
 22.00 Kongres PEN-kluba na Bledu
 RTV Zagreb
 23.00 Rokomet za ženske — srečanje
 Jugoslavija : Romunija
 24.00 Poročila

TELEVIZIJA

Štirinajstdnevni vojaki

DELAVSKA UNIVERZA KRANJ
(Cesta St. Zagarja 1)

RAZPISUJE NASLEDNJE TEČAJE
IN SEMINARJE

I.

1. šest do osem mesečne večerne pripravljalne tečaje za odrasle za dopolnitev osemletke (I. in II. stopnjo)
2. desetmesečni pripravljalni tečaj za opravljanje izpitov na STS, elektro in strojno stroko.
3. pripravljalni tečaj za opravljanje sprejemnih izpitov na višjih in visokih šolah.
4. dvomesečne tečaje poslovne korespondence in administracije.
5. knjigovodske tečaje (nižji knjig. tečaj, nad. knjig. tečaj, za osnovna sredstva, knjigovodstvo OD s pripadaj. blagajniškim poslovanjem, tečaj za organizacijo celokupnega materialnega poslovanja v gospodarskih organizacijah, obračun proizvodnje v sistemu ekonomskih enot).
6. tečaje tehniškega risanja (zač. in nadaljev.)
7. s pričetkom šolskega leta 1964/65 smo ustanovili pri Delavski univerzi Kranj center za izredni študij na Višji tehniški šoli Maribor. V zvezi s tem dajemo vse informacije in vpisujemo kandidate za I. in II. semester.

II.

1. Začetne, nadaljevalne in konverzacijske tečaje nemškega, angleškega, francoskega, italijanskega in ruskega jezika po intenzivni magnetofonski metodi.
2. Krajše specializirane tečaje nemškega, angleškega in italijanskega jezika, prilagojene potrebam posameznih industrijskih, gostinskih, prevoznih, trgovskih in drugih podjetij.
3. Začetne in nadaljevalne tečaje nemškega in angleškega jezika za predšolske in šolske otroke.

III.

Začetne in nadaljevalne šiviljske in kuharske tečaje. Nadalje tečaje za pridobitev naziva za ozki profil gostinskih delavcev ter specializirane tečaje za gostinsko kuhinjo in strežbo. Vpisovanje je vsak dan v dopoldanskem času od 7. do 14. ure in v sredah od 14. do 17. ure. Informacije po telefonu 20-26. Prijave sprejemamo do 1. septembra letos.

DELAVSKA UNIVERZA
Kranj

SLAŠČICARNA — KAVARNA KRANJ
sprejme v izučitev

3 vajenke — servirke

1 vajenca slaščičarske stroke

Pogoj: dokončana osemletka in veselje do poklica. Prednost imajo kandidati iz Kranja oziroma bližnje okolice.

»Za štirinajst dni sem postal vojak«, nam je rekel mlad fant, ko smo obiskali »tabor predvojaške vzgoje na Visokem«. »Zelo smo zaposleni. Čeprav izgleda 14 dni malo, se bomo v tem času precej naučili.«

Od 15. junija do 15. julija se bosta v Tavčarjevi domačiji na Visokem zvrstili dve izmeni predvojaške vzgoje delavske in vaješke mladine občine Skofja Loka. Približno 120 fantov bo v vsaki izmeni. Posebna vloga čaka drugo izmeno, ki bo uprizorila ob praznovanju 20-letnice osvoboditve provizoričen napad na Zirovski vrh.

Delovni dan mladih »vojakov« je res zelo razgiban. Organizatorji bodo popolnoma izkoristili njihovo kratko bivanje na šolanju. Vsako dopoldne imajo 7 ur praktičnega pouka. Zahtevnost nalog skoraj ne zaostaja za delom

redne vojske. Popoldan se učenje nadaljuje. Fantje poslušajo najrazličnejša predavanja. Seznanjajo se z ustavno ureditvijo, gospodarskim razvojem in podobnim, kar jim posredujejo predstavniki najrazličnejših organizacij.

Brez zabave pa ne gre tudi v »vojski«. Da bi združili koristno s prijetnim, so v prostem času zaposleni z različnimi športi. Najbolj priljubljena je odbojka, rokomet in nogomet.

P. C.

O jeklu in železarjih

Na gospodarsko-politični konferenci Železarne Jesenice je bil lani avgusta sprejet sklep, da je treba pripraviti analizo rekonstrukcije Železarne, in sicer po enotah. Ta je sedaj za obdobje 1965-66 pripravljena in dana v razpravo samoupravnim organom delovnih enot.

Po predvidevanjih se bo proizvodnja surovega jekla v teh dveh letih povečala za 25 odstotkov. Proizvodni agregati valjarn bodo imeli vedno večje kapacitete. Pomožne dejavnosti, kot je vzdrževanje, transport in preskrba z

energijo, naj bi se omejile samo na najnujnejši obseg, s čemer se predvideva zmanjšanje materialnih stroškov. Vzporedno s proizvodnjo pa je predvidena tudi ureditev stanovanjskih problemov.

Računajo, da bodo v letih 1965/66 dovršili stanovanjske objekte v naselju Koroška Bela in na Plavžu. Zgraditi nameravajo tudi samski dom s 170 posteljami, kot nadomestilo barak pod Mežakljo in na Straži. V okviru objektov internata je tudi že v izgradnji objekt družbene prehrane. — B. B.

Zborovanje
železničarjev

V okviru proslav 20-letnice osvoboditve so železničarji iz vse Slovenije predvideli veliko srečanje borcev NOV aktivnih železničarjev in ostalih zaposlenih pri železnici. Zbrali se bodo danes, 26. junija, v bližini Okroglice v Vipavski dolini. Že večeraj in danes so se odpravili tja z zgodnjimi jutranjimi vlaki. Prijav za udeležbo so zbrali okrog 2.000.

Prvi utopljenec

Na jeseniškem kopališču je prišlo v četrtek popoldne do prve utopitve v letošnji, kopališki sezoni. Utonil je učenec Poklicne industrijske šole. Jože Dolinar, ki pravkar zaključil šolo in opravljal zaključne izpite z dobrim uspehom ter naj bi šel z ostalimi absolventi šole na

zaključni izlet na morje. Ker pa za morje ni bil navdušen, je ostal doma.

V četrtek ga je toplo vreme izvabilo na kopališče. Ko so ga prijatelji pogrešali, so ga pričeli klicati po mikrofoni, ker pa je bila obleka v kabini, so ugibali, da je utonil. Na pomoč je prišla reševalna ekipa železarske gasilske čete, ki pa utopljenca zaradi pregošte vode ni našla. Po treh urah so ga našli sokopalci in ga izvlekli. Po mnenju zdravnika je utonil zaradi krča ali kapi. Letošnji utopljenec naj bo resen opomin vsem kopalcem, ki niso najboljše plavalci.

Jožeta Dolinarja so prepekljali domov v Podgoro v Poljanski dolini, kjer ga bodo danes, v soboto, 26. junija položili v prerani grob.

Vlaki in jeseniški potniki

Pod tem naslovom smo 5. junija objavili pripombo Alojza Vovka o voznem redu. Skupnost železniških podjetij je k temu poslala naslednjo pripombo:

Vozni red za leto 1965/66 je bil sestavljen, kakor vsako leto, na podlagi konferenc s predstavniki podjetij, občinskih skupščin, šol itd. Na tej konferenci je predstavnik železnice objasnjal stanje in koliko vlakov lahko vozi glede na število potniških voz in strojev, predstavniki podjetij in šol pa so izrazili svoje želje glede na čas začetka dela, kar jim je bilo tudi ugodno. Vozni red se na Jesenicah prilagaja Železarni, kjer je pač največ zaposlenih. Ker pa pisec dela na postaji Jesenice v turnusu, seveda pride 32 min. pred začetkom dela na delovno mesto, kar pa za delavce Železarne ni prežgodaj, saj imajo 18 min. do delovnega mesta. Glede šolarjev je tudi urejeno z lokalnim vlakom do Podbrda. Za turistične potnike iz Ljubljane je lepa zveza na vlak, ki odhaja z Jese-

nic ob 6.20. Vlak, ki je odhajal po starem voznem redu z Jesenic ob 8.12 je bil slabo zaseden. Če bi še vozil, bi v kratkem presledku vozili trije vlaki proti Bohinju, kar ne bi bilo rentabilno, zlasti zaradi pomanjkanja potniških voz. Čim bo več voz, smo pripravljene povečati število vlakov na goriški progi, če bo to tudi gospodarsko upravičeno.

Ni pa res, da so vse potniške garniture brez prvega razreda. To se dogodi samo takrat, kadar se voz s prvim razredom pokvari. Tedaj je namreč kakšne dva dni garnitura brez njega, ker ni nadomestila oz. rezerve. Namestavamo pa postopoma ukiniti prvi razred pri vseh potniških vlakih.

Za nočno izmeno pri turnusu prihaja vlak na Jesenice ob 17.11, kar je res prežgodaj. Ta vlak odhaja iz Nove Gorice ob 14.32 ter vozi delavce iz Nove Gorice, katerih pa je precej več, kakor »vozačev« za turnus na Jesenice.

Za prevoz delavcev v Železarno je urejeno za smeno ob 14. uri, 22. uri in 6. uri.